NCTPYKLMA
KPEIUIEHUE COJIHEYHOU MTAHEJIN C UCTIOJIb30BAHUEM KPOHIITENHA ETEPD Kponubeiin 4

Jnst MOHTaka coHeYHbIX OaTapeit MmoutHocThio 200 — 350 Batt Co
cropoHamMu 808+3 MM 994+3 mm 1050+3Mmm

1. CHATh yIIaKoBKY

2. KoMIuIeKTHOCTh Kpenexa:

- BonTel maii6e1 ¥ pyXKUHHBIE IAKOBI Taiiku M 12 — St

- Bontel maii6e1 ¥ npyxuHHBIE Ia0bI Taliku M8x100 — 4 mr
- bounThl m1aitOb1 ¥ npy>kUHHBIEC MAKOBI raitku M8x20 — 4 T

BONT M8 x 16mMm
Bont M8
Llan6a ysenuyeHHas

CBOPKA LLlait6a npyKuHHas

BOJT M8 x 120mMm

Bont M8

lLlanba ysenu4yeHHas
LWainba npyxuHHas _—

BOJIT M12 x 120 mm
BOJIT M12

LWanba yBenuyeHHas
LWanba npyxuHHas

BONT M8 x 16MM |
Bont M8 ,'|
LLlaiba ysenuueHHas |

LWanba npKHHaT /|

3. erHHeHI/Ie KpOHIJ.ITGfIHH. M COJTHEYHOM IaHEIU:
- ITonoxurs COJIHCUHYIO ITaHECJIb TOPU30OHTAJIbHO.

- BecrapnsieM onopsl coTHEUHOM 6aTtaper B HAKJIIOHHYIO TUIAHKY MOATOHSIEM pa3Mepbl O] COTHEUHYIO
IIaHCIIb.

- Gukcupyem onopsl Ha Hanpassttomeit 4 6onramu M8x 100, maibamu, raifkaMu U3 KPETIe)KHOTO
KOMIUJIEKTA.



- GukcupyeM omopsl Ha Hanpasssttomei 4 6onramu M8x20, maiidamu, ralkaMu U3 KPETeKHOTO
KOMILJIEKTA.

- GukcupyeM ONopbl COJTHEUHOM OaTtapeu K Hel 0oaTaMH WU KJIETIKaMHU B OTBEPCTHUS.

- KpennM BepTHKanbHYIO HampaBIsitoniero u pukcupyem ooiarom/maiidoamu/raiikoi M12x100.
T \J

L

- BricTaBisiem yroiyi cOMHEUHOM MTaHETH pacliopkaMu U OoaTamu /maitbamu/raitkamu M12x100




yron s0° yron eo’ yron7o° yron 8o’

A A

Kponmrreita cobpan !

@uxcupyem Kponmrreitn Ereps JIalT K Kpbllie , CTeHE, CTONIOY, 1EpEBY.



errme}me Ha CTCHBI KPBIITY CTOJIOBI OOJITHI , aHKE€pa, CaMOpE3bl, 'BO3/1U

Kpennenue k cton0y U xomyramu miu coraytsiMu U oOpa3zom mnuiabkamu M10-M 14

Kpennenue k cTon0y MeTauIMYECKOM JICHTON CTSHKKOM.

3akpy4nBaTh OONTHI, FAKH, NITHIBKH, XOMYTHI € ycriareM SH*M.

MaxkcuManbHO TOMyCTUMBbIE HArPY3KH Ha KPOHIITEHH 110 OCH KPOHIITEHHA 1.5 TOHHBI HA KpydeHue miedoM 1.5 meTpa 1 ToHHa






PUTAR N .y
| | L

Bce kponmTeitn nosemieH!
COopKa CoJIHEUHBIX EKTpocTaHIui ¢ momoursio Kponmreitna Ereps Kponreiin 4

1 Conneunas 6atapest 200-350 Bart na Ctonb unu Cteny



2 2 x Conneunsle 6atapen 200-350 Bart Ha cT010 Win cTeny.



Kponmrreitn 4 + 2 peitnmuara 2,1 m unu Kponmrueiin 4 + 2 x [Mepdonpodunst 40x30x2 MM 3 M




